

小手指敲“崩”了纽约股市？

交易员错误操作可能是导致股市盘中暴跌近千点的诱因

新华社纽约5月6日电 (记者 陈刚) 据外电报道,交易员错误操作以及交易系统的技术问题可能是导致6日纽约股市盘中暴跌的主要原因之一。

彭博通讯社、美国国家广播公司财经频道等财经媒体报道称,已有多个消息来源证实,在美国东部时间6日下午2点47分左右,一名交易员在卖出股票时敲错了一个字母,将百万误打成十亿,导致道琼斯指数突然出现近千点的暴跌。

从下午2点42分到2点47分,道琼斯指数从10458点瞬间跌至9869.62点,与前一交易日收盘相比,下跌了998.5点。到2点58分,道指又回到10479.74点。这是道琼斯指数历史上第二大单日波幅。

彭博社的报道说,宝洁公司的股票在6日下午出现异常波动,股价突然从每股64美元跌至39美元,随后又回升至每股60美元。

另根据纽约证券交易所的消息,当天在纽交所交易的股票中,有8只股票出现了交易价为零或者1美分的异常情况。

市场交易人士认为,交易中的错误操作以及交易系统的技术问题是纽约股市6日盘中出现异常暴跌的主要原因。目前纽约证券交易所和纳斯达克股票市场正在就当天的异常波动进行调查。



五月六日,交易员在美国纽约证券交易所内工作。
(新华社发)

墨西哥湾原油泄漏造成大面积污染 美暂停颁发海底钻探许可

据新华社华盛顿5月6日电 美国内政部长肯·萨拉萨尔6日宣布,至少在本月之前,美国将暂停颁发新的海底钻探许可。

萨拉萨尔当天在英国石油公司位于休斯敦的危机处理中心表示,

是否颁布新许可将取决于联邦政府对墨西哥湾原油泄漏事件的调查结果以及将于本月28日提交给总统奥巴马的建议。

4月20日,位于美国路易斯安那州威尼斯东南约82公里处海面

的一座钻井平台发生爆炸并引发大火。这一平台属于瑞士越洋钻探公司,由英国石油公司租赁。火势持续大约36小时后,平台沉入墨西哥湾,其底部油井自4月24日起漏油不止,造成大面积原油污染。

俄罗斯释放索马里海盗

据新华社5月7日专电 俄罗斯国防部官员7日说,由于国际法不完善,俄军方已释放劫持俄油轮的索马里海盗。

一伙索马里海盗5日在亚丁湾海域劫持俄罗斯一家公司的“莫斯科大学”号油轮。俄特种部队随后采取行动,成功解救23名船员,逮捕10名海盗,击毙1人。

一名俄国防部消息人士7日说:“对在索马里附近海域劫持船只的海盗,现阶段没有任何法律规定可以用于提起司法诉讼,他们不属于自己任何国家或国际法的管辖范围。”他说,俄海军官兵解除这些海盗的武装,把他们安置在一艘充气救生艇上,让他们自行离去。

巴基耶夫之子被通缉

据新华社5月7日专电 国际刑警组织6日对吉尔吉斯斯坦前总统库尔曼别克·巴基耶夫之子马克西姆·巴基耶夫发出通缉令。

马克西姆现年32岁,曾任吉尔吉斯斯坦中央发展、投资和创新署署长。中央发展、投资和创新署由总统办公厅直接领导,独立于政府其他部门,实际控制着吉尔吉斯斯坦大笔资金的流向。

吉临时政府先前指责巴基耶夫家族从美国租用的玛纳斯机场空军基地燃料供货合同中非法攫取利益。吉总检察官办公室4日说,正在对马克西姆展开涉腐刑事案件调查。

点击生活 服务无限

洛阳网

WWW.LYD.COM.CN

—洛阳人的网上家园

地址:洛阳新区开元大道报业大厦12层 广告热线:0379-65233618